ZW1.271.2.2013

Przystajn, dn. 17.06.2013 r.

Dotyczy: ,,Budowa sieci wodociagowej w miejscowosci Przystajn,
ul. Szkolna dr. nr 1115, 1125, dz. nr 656, 831/4”

Informujemy Panstwa, iz na przedmiotowe postepowanie wplynely nastepujgce zapytania, na ktére
wigzace sg nastepujgce odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy przewiduje objecie projektem organizacji ruchu i optatami za zajecie pasa drogowego
caly odcinek przedmiotowego wodociaggu, czy moze zagadnienia te dotycza tylko miejsc wiaczenr W1 i
Ww2?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy przewiduje objecie projektem organizacji ruchu i optatami za zajecie pasa drogowego caty
odcinek przedmiotowego wodociagu.

Pytanie 2.
Na jakiej szerokosci drogi ma si¢ odby¢ odtworzenie nawierzchni utwardzonej?

OdpowiedZ na pytanie nr 2:

Zgodnie z przedmiarem robét dot. budowy wodociagu (zatacznik nr 9 do SIWZ), pozycja nr 15, warstwa
goérna z kruszyw lamanych gr. 10 cm na powierzchni 1031m2 z czego wynika, Zze odtworzenie
nawierzchni utwardzonej przewidziane jest na szeroko$ci drogi 2,00 mb.




